.

Kelas

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) KURIKULUM 2013

Satuan Pendidikan : SDIT As-Syafi‘iyah Kendal Blembem
Kelas / Semester : 6/1
Mata Pelajaran : Matematika

Kompetensi Dasar
3.2 Menjelaskan dan melakukan operasi penjumlahan, pengurangan, perkalian dan pembagian yang
melibatkan bilangan bulat negatif

Indikator

3.2.2 Memahami perkalian bilangan bulat positif dan bilangan bulat negatif
3.2.3 Memahami perkalian bilangan bulat negatif dan bilangan bulat positif
3.2.4 Mengetahui perkalian bilangan bulat negatif dan bilangan bulat negatif
3.2.5 Memahami pembagian bilangan bulat negatif dan bilangan bulat positif
3.2.6 Mengetahui pembagian bilangan bulat positif dan bilangan bulat negatif
3.2.7 Memahami pembagian bilangan bulat negatif dan bilangan negatif

Tujuan pembelajaran
4+ Siswa dapat melakukan operasi hitung bilangan bulat
+ Siswa dapat menyelesaikan masalah sehari-hari yang melibatkan bilangan bulat negatif

A. Strategi Pembelajaran
Dalam pembelajaran hari ini, anak-anak menyaksikan video dan mengerjakan soal yang ada di
LKS.

B. Langkah-langkah Pembelajaran
Moda yang digunakan adalah WA Grup
1. Kegiatan Pendahuluan
1) Guru memberi salam, menanyakan kabar mereka hari ini dan berdoa sebelum belajar

2. Kegiatan Inti
2) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini
3) Guru membagikan link video ( https://youtu.be/FIPgaWxsOjs ) tentang perkalian dan
pembagian bilangan bulat negatif
4) Guru meminta anak-anak untuk menonton dan memahami isi materi dari video tersebut.
5) Guru memberikan siswa kesempatan untuk bertanya
6) Guru memberikan tugas di LKS yang sesuai dengan materi pelajaran hari ini.
7) Guru meminta bukti hasil belajar berupa foto tugas untuk penilaian

3. Kegiatan Penutup
8) Guru menutup pembelajaran hari ini dan mengingatkan anak untuk tetap menjaga
kebersihan dan kesehatan dan tetap di rumah

C. Sumber belajar : HP, Youtube, LKS matematika
D. Penilaian : Sikap (Disiplin dan semangat dalam mengerjakan tugas di rumah)
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